

周正龙回家了

18日上午11时,在陕西省旬阳县看守所办理完相关手续后,周正龙被警方送回镇坪家中,周妻罗大翠及其儿女同行。

17日晚10时30分许,安康市中级人民法院二审宣判缓刑后,由于周正龙在法庭上表现良好,积极配合庭审,18日上午,经法院和公安部门许可,在家人的申请下,旬阳县看守所当日上午就为周正龙办理完相关手续后,送其离开看守所回家。

在17日晚10时30分许,安康市中院最终宣判周正龙有期徒刑两年零六个月,缓刑3年执行,并处罚金2000元。

“如果一切顺利,周正龙18日即可回家。”据律师顾玉树介绍,法庭当晚是口头宣判,按规定五日内将送达书面判决书。

18日上午10时许,当记者前往旬阳县公安局提出采访周正龙时,公安局副政委李



11月18日,周正龙在旬阳县看守所办理相关手续

新华社记者 丁海涛 摄

朝信称他们只是按照上级部门指示将周正龙羁押在旬阳县看守所,只负责看管,至于记者采访还要向上级公安和宣传部门联系。

据悉,18日上午周正龙在看守所办理的是取保候审手续。据律师介绍,看守所在收到判决书后,就可以据此办理释

放证明。

18日下午,记者多次打电话联系周正龙的妻子,均无人接听电话。据知情人透露,周正龙已于18日下午5时许被警方送回位于镇坪县的家中,按法律相关规定,周正龙回家后,将接受当地公安机关的监管。

据《华商报》

甘肃陇南拆迁户冲击市委机关 砸坏部分车辆和办公设施

11月17日上午9时左右,甘肃省陇南市武都区东江镇30多名拆迁户集体到市委上访,反映陇南市行政中心搬迁问题。

市委和相关部门及时进行了接访,上访人员不听劝阻,聚集和围观群众陆续增加,最多

时约2000人。18日零时左右,部分上访人员冲击市委机关,砸坏部分车辆和办公设施。截至凌晨2时,大部分群众已经离去。

接到报告后,甘肃省委、省政府高度重视,17日下午5时,省委书记陆浩、省长徐守盛

作出批示。18日凌晨,陆浩主持召开紧急会议,就陇南群体性上访事件进行了专题研究,提出了处置意见,要求陇南市委、市政府采取措施,迅速控制事态发展,保持社会稳定,确保陇南灾后重建各项工作顺利进行。

据《甘肃日报》

美国食药局在京设立办事处

我国也将在美国设立食品安全监管机构

今天,美国食品药品监督管理局(FDA)在中国的首个办事处在北京成立。国家卫生部副部长陈竺昨天透露,我国也正在筹划在美国设立对等的食品安全管理机构。

昨天中美联合在京召开食品安全政策研讨会。在会后的新闻发布会上,国家卫生部副部长陈竺透露,中国将在美国设立食品安全管理机构,“目前在准备当中。”对于中美互设食品安全监管办公室的原因,陈竺解释,每个国家都有自己的食品安全标准,出口食品不仅要符合国际食品安全标准,

还要符合进口国的食品安全标准。他希望,这一互建办事处的举措能对双方政府、企业监管部门的互动起到良好作用,为两国提供一个互相学习互相了解情况的机会。

中方希望美取消对华奶品限制

上周,美国政府决定进一步扩大对中国出口的奶制品的限制措施。对此,外交部发言人秦刚昨天表示,自从“三鹿”毒奶粉事件发生之后,中国政府高度重视,并且采取了有力措施。中方希望美方能够重视中

方的严重关切,尽早取消有关限制措施。

“在有关的食品出口方面,如果发现问题,我们及时采取下架、召回、销毁等措施。”秦刚在昨天的例行记者会上说,中方也希望美方能够客观、冷静、公正看待和处理有关问题。秦刚表示,在中方对三聚氰胺污染食品问题采取的措施取得了切实成效的情况下,美方执意采取单方面措施,必将对两国之间有关产品的贸易带来影响,中方对此深表遗憾。

综合《北京青年报》《新京报》消息

司徒雷登魂归杭州

骨灰葬于半山安贤园

杭州耶稣弄堂是一条隐匿在市中心的小弄堂,很多人都不知道,一位和中国大有渊源的美国人曾出生在这里。弄堂里的银杏和榉树曾见过他小时嬉戏的身影,藏在住宅楼群中的那幢两层小楼作为他的故居已于三年前对公众开放。

这个美国人的名字叫司徒雷登,曾于毛泽东的《别了,司徒雷登》一文在中国家喻户晓,他在中国的名气也因此比在他的祖国美国还要大。

17日上午,杭州半山安贤园,司徒雷登先生的骨灰安放仪式在一片肃穆中进行。回到中国安葬,是司徒雷登先生的遗愿,他自称“是一个中国人更甚于是一个美国人”。

低沉的音乐声响起,在中外友好人士的注目下,司徒雷

登先生的骨灰被轻轻安放在安贤园文星园,四周青松苍翠,远处青山环抱。墓碑上只简单写着:司徒雷登,1876—1962,燕京大学首任校长。

司徒雷登的父亲司徒约翰是位牧师,1869年来到杭州并开始在此传教,直到1913年去世。他的母亲玛丽随丈夫来华后,热心于教育事业,曾创办女子学校。夫妇二人和司徒雷登的一个弟弟都葬在杭州九里松墓地。

正是从杭州出发,司徒雷登先生见证了上个世纪上半叶发生在中华大地的一系列风云变革。著名历史学家林孟熹这样评价他:“整个20世纪大概没有一个美国人像他那样,曾长期而全面地卷入到中国的政治、文化、教育各个领域,并且产

生过难以估量的影响。”

1949年,司徒雷登先生回到美国后患上了脑血栓,导致半身不遂和失语症,于1962年9月19日在华盛顿病故。他一直希望能够将骨灰送到中国。时隔46年之后,这一愿望才终于得以实现。

人物简介

司徒雷登(John Leighton Stuart, 1876~1962),美国基督教长老会传教士、外交官。1876年6月生于杭州,1904年开始在中国传教,曾参加建立杭州育英书院(即后来的之江大学)。1908年,应南京金陵神学院聘请,司徒雷登携妻儿离杭赴任。1919年起任燕京大学校长、校务长。1946年任美国驻华大使,1949年8月离开中国。

据《钱江晚报》